
 7×6 の九九をうっかりわすれてしまいました。 

それぞれの求め方をせつめいしましょう。 

 かける数 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

7 7 14 21 28 35 ？ 49 56 63 

 

 

・かける数が 1ふえると、 

答えが     大きくなるので、 

７×５の答えに     をたして 
 

 

７×６＝ 

 

 かける数 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

7 7 14 21 28 35 ？ 49 56 63 

 

 

・かける数が 1へると、 

答えが        なるので、 

７×７の答えから    をひいて 
 

 

 

 

・7×６の答えは、     ×     と同じなので 
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 組   番  名前（                        ） 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 かけ算のきまりを見つけよう。 

問題 

めあて 

（もとめ方①） （もとめ方②） 

（もとめ方③） 

7×６＝７×５＋   7×６＝７×７－  

まとめ 

（たしかめもんだい） 

①  

②  

③  

④  

学しゅうかんそう 


